



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. november 29. napján** (csütörtök) du. 17⁰⁰ órai kezdettel megtartott **közmeghallgatásáról**

Az ülés helye: 5095 Tiszavárkony-Szőlő, Iskola dűlő „Kultúrház”

A közmeghallgatáson jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 4 fő képviselő:

Hegedűs István polgármester
Rumpler Györgyné alpolgármester, képviselő
Katona Lászlóné képviselő
Fehér Géza képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Domány Katalin kirendeltség-vezető

Jegyzőkönyvvezető:

Héja-Papp Edina titkársági-hatósági ügyintéző

A közmeghallgatásról távol maradt:

Héja Attila Mihály képviselő
Mészáros Ágota képviselő
Bárány József István képviselő

Meghívott vendég:

Barta Jánosné pénzügyi ügyintéző
Kalló Ferenc pénzügyi ügyintéző
Kozák Zoltán titkársági-hatósági ügyintéző
Siposné Fenyvesi Zsuzsanna adóügyi ügyintéző

Megjelent:

17 fő Tiszavárkony-Szőlői lakos

Hegedűs István polgármester: Tisztelettel köszönti a közmeghallgatáson megjelent lakosokat, a képviselő-testület tagjait és a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson a képviselő-testület határozatképes, a 7 fő képviselőből 4 fő képviselő jelen van, ezennel a közmeghallgatást megnyitja.

Ismerteti a közmeghallgatás napirendi pontjait:

1. Tájékoztató a 2017. augusztus 25-ei közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkáról.

Előadó: Hegedűs István polgármester

2. Hozzászólások: közérdekű bejelentése, javaslatok, kérdések

Hegedűs István polgármester: Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a közmeghallgatás napirendi pontjait elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítja, hogy a képviselő-testület **egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a közmeghallgatás napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
100/2018. (XI. 29.) önkormányzati határozata
Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018.
november 29-én tartott közmeghallgatással egybekötött rendkívüli,
nyílt ülésének napirendi pontjairól**

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. november 29-ei nyílt ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

1. Tájékoztató a 2017. augusztus 25-ei közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkáról.
Előadó: Hegedűs István polgármester
2. Hozzászólások: közérdekű bejelentések, javaslatok, kérdések

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben
2. Tisztségviselők
3. Irattár

1. Napirendi pont

Tájékoztató a 2017. augusztus 25-ei közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkáról.
Előadó: Hegedűs István polgármester

Hegedűs István polgármester: Ismerteti az 1. napirendi pontot. Elmondja, hogy Tiszavárkony Község Önkormányzatának költségvetése 2018. évben kb. 380 millió Ft, amiből kb. 285 millió Ft került felhasználásra. A különbség abból adódik, hogy vannak áthúzódó pályázati pénzüsszegek, de a költségvetés így is teljesen megfelel az eddigi évekhez képest. A 285 millió Ft összegből egy évre a munkabér járulékokkal 91 millió Ft, a dologi kiadások 81 millió Ft és az ellátottak pénzbeli juttatásai, azaz segélyek és szociális kifizetések 12 millió Ft-ra tehető. Hozzáfűzi, hogy az önkormányzat szociális támogatási formái közül idén igen népszerű volt az első lakáshoz jutók támogatása, melynél magas jövedelemhatár lett szabva. A többi támogatás, a gyermekneveléshez nyújtott támogatás, rendkívüli támogatás, lakásfenntartási támogatás és a szociális tűzifa szintén jövedelemhez kötött. A nem szociális alapú támogatások mind alanyi jogon

jár, idetartoznak a temetési költségekhez való hozzájárulás, a gyermek születése, az iskolakezdési támogatás és a 80 év felettiak egyszeri támogatása. Továbbiakban elmondja, hogy mint minden évben, idén is az önkormányzat részt vesz hosszútávú közfoglalkoztatási programban 16 fővel, mely 2019. február 28-ig tart és az eddigi információk szerint 2019. március 1-jétől újra indul. Tájékoztatja a megjelenteket az idei fejlesztésekről, beruházásokról, felújításokról, melyek megvalósultak és amelyek a jövőben kerülnek megvalósításra. Egyik az óvoda felújítása kb. 30 millió Ft pályázati támogatást jelent, főként fűtőkorszerűsítést, külső hőszigetelést, belső felújítási munkákat.

A másik az EFOP pályázat, mely közösségfejlesztés, egészségmegőrzés alapgondolatból indult. Ezen belül az egészségnap, sportnap, jóga, kézműves foglalkozások, életmód tanácsok, streetball pálya építés, mind megrendezésre, megszervezésre került. Megemlíti, a Tiszavárkony-Szőlő Posta dűlő felújítását, melyhez 350 tonna márt aszfalt lett felhasználva. Fontosnak tartja a későbbiekben is az utak karbantartását. Továbbiakban megemlíti a zártkerti ingatlan revitalizációját 8 millió Ft értékben, amely három ingatlan gyümölcsfákkal való fásítását jelenti. Bejelenti, hogy van egy Tiszakanyar turisztikai pályázat, mely közbeszerzés alatt áll. A pályázatban 4 település, Rákócziújfalu, Rákóczifalva, Tiszavárkony és Vezseny konzorciumban vesznek részt. Ebből a pályázatból Tiszavárkonyban egy sétány kerül kialakításra a Tiszaparton a Rév lejárótól a strandig. A pályázat tartalmazza még az Endre király emlékmű körbekerítését, mely emlékmű mellett szabadidős pihenőhely kialakítását, nyársaló építését tervezik. A falu központjában, a Hősök terén turisztikai tér kialakítása szerepel, ahol információs tábla, padok, sétány rész, illetőleg járda kerül megépítésre. Szociális Alapszolgáltatások Fejlesztése 60 millió Ft, mely a volt kollégium épületének energetikai felújítását, homlokzati hőszigetelését, nyílászárók cseréjét, fűtési rendszer korszerűsítését foglalja magába. Az orvosi rendelő infrastrukturális és energetikai fejlesztése, felújítása is megtörtént, valamint a Tiszavárkony-Szőlő Kultúrház belső felújítása is. A Kultúrház magáncélra történő kiadásáért a képviselő-testület 1.000 Ft/óra bérleti díjat szavazott meg, de közösségi célra továbbra is ingyenes. Folyamatban lévő pályázataink is vannak mely az önkormányzat által szervezett falunap és egyéb rendezvények megvalósításához járul hozzá.

Ezúton szeretné megköszönni a képviselő-testület tagjainak munkáját, hisz ezekhez a pályázatokhoz jóval több testületi ülésre volt szükség. Köszöni a figyelmet.

Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki az elhangzott beszámolóval egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a beszámolót elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
101/2018. (XI. 29.) önkormányzati határozata
a 2017. augusztus 25-ei közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. augusztus 25-ei közmeghallgatás óta eltelt időszakban végzett munkáról szóló szóbeli tájékoztatást elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Irattár

2. Napirendi pont

Hozzászólások: közérdekű bejelentése, javaslatok, kérdések

Hegedüs István polgármester: Fontos kérdésnek tartja a szeméttárolás kérdését. Javaslatok érkeztek arra vonatkozóan, hogy a szeméttároló helyét lebetonozva, körbe kerítve, esetleg kamerával megfigyelve rendben lehetne tartani, de szerinte ez nem lenne megoldás a problémára, hisz ugyanúgy mellé pakolnák a hulladékot. Várja a további javaslatokat a közös megoldásra.

Takács Jánosné Tiszavárkony-Szőlő, Szőlők alja dűlő 2.: Hozzáfűzi, hogy valóban nem lenne megoldás a szeméttároló lebetonozása, bekamerázása. Inkább vállalja a saját szeméttároló utáni díj megfizetését.

Hegedüs István polgármester: Célravezető megoldásnak látja, szerinte is az a legjobb, ha mindenkinek saját szeméttároló edénye lenne. Ha a lakosság úgy gondolja, akkor az NHSZ-től kér ajánlatot.

Gyalainé Ficzeré Ágnes Tiszavárkony-Szőlő, Posta dűlő 4.: Szerinte ez nem megoldás, hisz az idősek nem termelnek annyi hulladékot, amennyit fizetnének érte, illetve a kukásautó a kisutcákba nem fog bemenni, mert tönkre tenné, széttaposná az utat.

Dávid Ferenc Tiszavárkony-Szőlő, Kereszt dűlő 1. szám 1.: Hozzáfűzi, hogy minden lakos szerződésében benne van, hogy 270 liter a lakóház havi elszállítási szemétmennyisége vagyis az NHSZ köteles elszállítani ezt a mennyiséget azért a pénzért, ami a szerződésben van. Ehhez több szeméttárolóra lenne szükség, ami régen meg is volt, de miután elhasználódtak, elszállították azokat, viszont újakat nem kaptak cserébe. Kérdése, miért nem kapnak több szeméttároló edényt?

Hegedüs István polgármester: Szeretne kérni ebből a szerződésből egy másolati példányt és mindenképp utána fog kérdezni.

Dávid Ferenc Tiszavárkony-Szőlő, Kereszt dűlő 1.: Másik kérdése, az ivóvíz minősége, ugyanis bevizsgáltatta a Kereszt dűlő 1. szám alatt a víz minőségét saját költségére és kiderült, hogy az ivóvíz emberi fogyasztásra alkalmatlan. Hogy létezik ez?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy az önkormányzat szokott kapni, vízmintavételi tájékoztatókat, de olyan tájékoztatót még idáig egyszer sem kapott, amelyben az ivóvíz minőségét emberi fogyasztásra alkalmatlannak minősítették volna. Olyan előfordult, hogy a megengedett határérték fölött volt a víz minősége, de ebben az esetben azonnal intézkedtek. De a panasszal a szolgáltató felé kell fordulni.

Dávid Ferenc Tiszavárkony-Szőlő, Kereszt dűlő 1.: További kérdése, hogy épül a szennyvíztisztító, ami igen kellemetlen szaggal fog járni, ezért érdeklődik, hogy ki adott erre engedélyt?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy a szennyvíztisztító telep építésének engedélyezése nem az önkormányzathoz tartozik.

Dávid Ferenc Tiszavárkony-Szőlő, Kereszt dűlő 1.: Kérdése, hogy lehetne-e, hogy havonta egyszer az önkormányzattól kijön ide valaki, aki a jogszabályokhoz ért és akár jogi kérdéseikre megfelelő választ tud adni?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy természetesen igen, minden hónapban egyszer Domány Katalin kirendeltség-vezető fog kijönni.

Dávid Ferenc Tiszavárkony-Szőlő, Kereszt dűlő 1.: További kérdése, hogy a buszmegállóknak valamilyen közvilágítást lehetne-e kérni?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy természetesen igen.

Dávid Ferenc Tiszavárkony-Szőlő, Kereszt dűlő 1.: Kérdése, hogy az ígért játszótérrel mi lesz?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy adott minden eszköz, csak a legutóbbi közmeghallgatáskor konkrét javaslat nem hangzott el a játszótér pontos helyével kapcsolatban. Erre várt volna javaslatokat. Továbbra is várja a javaslatokat és segítségüket.

Kiss Péterné Tiszavárkony-Szőlő, Posta dűlő 12.: Kérdése, hogy a főút mellett fásítás mikor várható, mert nyáron az útszakaszon végig nagyon meleg van.

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy tavasszal szeretné megvalósítani.

Ritz József Tiszavárkony-Szőlő, Kereszt dűlő 6.: Kérdése, hogy a tavalyi évben ígéretet tett a kamerarendszer kiépítésére, de nem készült el azóta sem. Mi ennek az oka?

Hegedűs István polgármester: Válaszol, hogy valóban ígérte, mint ahogy neki is ígérték, de sajnos az önkormányzat nem kapta meg rá a pénzt. Továbbra is szeretne Tiszavárkony-Szőlőben egy kompatibilis kamerarendszert kiépíteni, de ezt más forrásból kell kialakítani, amire még várni kell egy kicsit.

Hegedűs István polgármester: Köszöni az észrevételt, jelzést, valamint tájékoztatja a jelenlévőket, hogy nem csak itt a közmeghallgatáson, hanem bármikor, bárki problémáját meghallgatja, megpróbál rá megoldást keresni. Rendelkezésére áll bárkinek problémája esetén, hivatali időben.

Mivel nincs több hozzászólás, felvetés, kérdés, a közmeghallgatást 19.00 perckor bezárja.

k. m. f.



**Hegedűs István
polgármester**



**Dr. Magyar Attila
jegyző**